

DE19970003- c |

## 芝加哥大學校友捐贈母校一千萬美元

(摘自 3/18/97 Chicago Sun Times)

保健業巨人 Baxter 國際公司名譽主席、慈善家威廉·葛理翰(William B. Graham)捐贈一千萬美元給芝加哥大學，這是他第三次對母校捐款，也是芝大自單一捐款人所得高額捐贈之一。該校創辦人、標準石油公司大亨洛克菲勒(John D. Rockefeller)以三千五百萬美元捐款名列第一，投資銀行家 Eric Gleacher 去年捐贈一千五百萬美元，Donnelley 家族及基金會亦捐贈一千萬美元。

芝大發言人週一表示：為對葛氏此次捐款致意，該校終身教育中心已改名為威廉與凱薩琳·葛理翰通識學院(William B. and Catherine V. Graham School of General Studies)。

葛氏現年八十五歲，分別於 1932 及 1936 年取得芝大化學及法律學位，並任該校理事達廿五年。他於 1945 年起在 Baxter 任職，且於 1971-1985 年間任該公司主席。

葛氏過去曾捐贈芝大生物科學及法律講座，並為這次捐款與芝大官員商討近乎兩年，他說他選擇捐贈終身教育課程是因其「更能回應社區需要」，芝大該項課程每年吸引一萬名學生。

生於芝城南區，現居北郊濱湖區的葛氏說：「我一直認為對大眾及我愛的大學有所貢獻很重要」。

芝大校長孫能善(Hugo F. Sonnenschein)說葛氏是該校「美好慷慨的支持者」、  
「芝大有幸曾有這樣的學生，現在更高興他持續地加強與母校的聯繫」。